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Чясм 137. Сторона а»

Огляд діяльности тов. В. Н
»г*в міських робітників дія обго- метаються, то ві один з них на- ; решта алдерменів з Н.П.П го- трох алдерменів, який мав роз-і ради тож. Колісник поставив 

ворошя їх платні На мгпнгу віть не попер тої поправки і .юсували проти неї. Один бур- слідити можливість привернем- внесок, щоб місто нічого не ку- 
було присутннх около +00 ро- через те вона не пішла навіть жуазннй алдермен не був при- ня 5-центової оплати за пере- пувало від Америка - Ла Френс 
бітників. Промовляв тов. Ko- під голосування сутнмй на засіданні -і внесок ізд стріткарою. Двома друга- Фоиит Ko. до часу, поки ком-
лісник, а після нього говорили На тім же засіданні міської провалився, бо не дістав по- ми членами комітету були панія не буде переговорювати 
самі робітники з ріжних ні- ради тов Колісник напятнував трібних дві третіх голосів. Це! Симпкін з Н.П.П. і буржуазний колективно зі своїми робітнн- « 
ськнх департаментів. На мі- спосіб знижування податку мі-, був другий випадок, що тов. ' алдермен Полфорд. Тов. Ko- камн. які-вийшли на страйк, і 
тінгу сформовано комітет з стом. Звільнювання від подат- Колісник відніс моральну побі- лісник і Симпкін виготовили ' поки страйк* не буде полаго- 
члеяів існуючих організацій мі- ку на одну третину за будинки XV в міській раді, бо провали- звіт, в якім рекомендували, ! дженин. Мейор МекЛін відкн- 
ських робітників, якого метою виходить на користь багатим, лися пропозиції, проти яких щоб місто домагалося привер-1 нув цей внесок, 
було злучити ріжні групи і а не бідним. Наприклад, хто він протестував у фінансовім {нення 5-центової 
збудувати одну сильну органі
зацію. На згаданий мітінг мі
ських робітників не явився ні 
один алдермен з Незалежної 
Партії Праці, хоч вони кажуть, 
що також заступають інтереси 
робітників.

На слідуючім засіданні мі
ської ради, що відбулося 21. 
березня, одобрено рекоменда
цію комітету, щоб платня мі
ських робітників остала та са
ма, що й минулого року, за 
виїмком деяких поодиноких 
випадків. Тов. Колісник го
стро критикував рекомендацію 
комітету і самий комітет пла
тні. Алдермени з Н.П.П. також 
виступали проти рекомендації, 
але коли тов. Колісник зробив 
поправку до внеску, щоб усім 
міським робітникам дати таку 
лідвишку платні, якої вони до-
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оплати, з На попереднім засіданні мі- 
мае будинок вартосте $1.000. | комітеті, а лейборитський ал-1 Полфорд зробив поправку, ської ради вибрано було ко- 
той дістане малу знижку від дермен Фл.ій пошився в дурні, ! щоб справу передати назад до : мібію, яка мала встановити 
податку, але той, що має бу- і хоч і йшов разом з буржуазни- 
динок вартості! яких $30,000 ми радними проти комуністки - 
або більше, дістане велику ного алдермена і робітничих 
знижку від свого податку, інтересів.
Словом, сказав тов. Колісник, На тім же засіданні тов Ко-

ОДИНОНИЙ КОМУНІСТИЧНИЙ ПРЕДСТАВНИК 
В МІСЬКІЙ РАДІ У ВІННІПЕГУ. підкомітету, який має дістати платню й умови праці для мі- 

"дійсні цифри й факти" від ськнх робітників на підставі 
електричної компанії. Всі бур- звіту Ьрнттейна. Буржуазний 
жуазні алдермени підтрнма- алдермен Ліч поставив внесок, 
ли поправку Полфорда й тов. щоб до тої комісії входили го- 

лісник поставив також два вне- Колісник виразно заявив їм, лови пятьох міських департа- 
ски в інших справах. Перший що вони обороняють інтереси ментів, у яких працюють ро- 
внесок був, щоб міська рада компанії. Поправка перейшла бітники. Алдермен Симпсон з 
домагалася від провінціональ- і справа провалилася, бо від- Незалежної Партії Праці зро- 
ного уряду назначення інспек- енлаючи справу назад до під- бив поправку до внеску, щоб 
тора, який наглядав би за умо- комітету, а потім ще раз до мі- крім 5 голов департаментів, до 
вами праці в лісових і майнер- ської ради, було запізно вно- комісії входили три представ- 
ських кемпах. Мейор МекЛін ситн аплікацію до компанії. ники від робітників. Тов. Колі- 
заявив, що внесок не на місці, Коли на порядок денний сник зробив поправку до по- 
і не приняв його. Ніхто з ал- прийшла справа віддання водо- правки, щоб до комісії входи- 
дерменів Незалежної Партії паду Севен Систерс дія Війні- ли, крім голов, по одному ро- 
Праці не відізвався в обороні пегської електричної компанії, бітничому представникові з 
того внеску. Другий внесок тов. Колісник рішучо протесту- кожного департаменту. По- 
тов. Колісника звучав, щоб мі- вав проти віддання водопаду правку до поправки ніхто не 
ські робітники, які не вважа- як в комітеті публичних ужит- попер і над нею не голосовано, 
ються сталими, але стало пра- ків, так і в міській раді. На поправка Симпсона провалила- 
цюють, діставали два тижні засіданні міської ради він по- ся, а натімісць перейшов вне- 
відпустКи на рік з платнею так- казав лист від Борд оф Трейд сок Ліча. 
само, як і ті робітники, що вва- який дає інструкції алдерме- 
жаються сталими. Цю справу нам, як вони мають голосувати

в цій справі. Він пятнував 
буржуазну більшість міської 
ради за вислугування елек
тричній компанії.

свого побуту в міській раді й 
завжди мав на увазі лише інте
реси робітників.

Близько два роки в міській 
раді це спорий протяг часу й 
ми не маємо змоги переказати 
всієї діяльности тов. Колісника 
в подробицях. Тому обмежи
мося лише до його головні
ших виступів. Зачнемо від 
1927 року, коли тов. Колісник 
заняв місце в міській раді як 
перший комуністичний алдер-

Перше, ніж говорити щоне- 
будь про діяльність тов. В. Н. 
Колісника в міській раді в Він
ніпегу, треба взяти під увагу, 
що ця рада в своїй більшосте 
зложена з представників бур
жуазії і що то». Колісник був 
у ній одиноким комуністичним 
алдерменом Він і представим 
ки Незалежної Партії Праці 
становили в міській раді ро
бітничу меншість. Однак це ще 
не значить, шо тов. Колісник і 
алдермени Незалежної Партії 
Праці завжди йшли разом. 
Незалежна Партія Праці не є 
дійсно робітничою партією. 
Вона спіраеться 
дрібну буржуазію і заступає 
її інтереси Вона е партією 
опортуністів і її представни
ки в міській раді нераз явно 
йшли на службу капіталістич
ній клясі проти робітничих ін
тересів. Одинока Комуністич
на Партія є дійсно робітничою 
партією, вона одинока є парті
єю класової боротьби й засту
пає і'нтерсси робітничій кляси. 
І її представник в міській раді, 
тов. Колісник, завжди обстою
вав лише інтереси робітничої 
кляси й нераз зводив боротьбу 
з представниками Незалежної 
Партії Праці, коли вони йшли 
на бік буржуазії. Зовсім зро
зуміло, що тов. Колісник, бу
дучи сам один в міській раді,

місто попирає великі інтереси 
проти бідного робітника.

На засіданні міської ради 16. 
травня тов. Колісник поставив 
внесок, щоб викинути з розхо
дів міста суму $4,000 на гостин
ні приняття для “визначних го
стей”, себто ріжних панських 
галапасів, що приїздять до мі
ста, а також суму $1,000 для 
мейора на такі самі приняття. 
Тов. Колісник домагався, щоб 
ці гроші дати на допомогу для 
безробітних. Розуміється, вне
сок комуністичного алдермена 
був відкинений.

мсн.

На першім засіданні міської 
ради, що відбулася 4. січня 
1927 року, вибирано ріжні мі
ські комітети й тов. Колісник 
увійшов до таких комітетів: 
фінансового, публичних ужит
ків, публичного безпеченства, 
суспільної добродійносте, бю- 
ра муніципальної допомоги й 
комітету безробіття. Найваж- 
ніші з них — комітет фінансо
вий і комітет,,безробіття. В 
цих комітетах, крім самої мі
ської ради, тов. Колісник зво
див найбільшу боротьбу з бур
жуазними. а нераз і з лейбо- 
ритськими алдермена ми. Фі
нансовий комітет ухвалював 
всі видатки міста, які потім

також на

РЕЗОЛЮЦІЯ ЗА НОВОЮ РОСПРАВОЮ ДЛЯ 
САННА Й ВАНЗЕТІ. ЛЕЙБОРИТИ ЗНОВУ 

З БУРЖУАЗІЄЮ.передано до фінансового ко
мітету.

Тов. Колісник був вибраний 
до спеціяльного підкомітету з

Тов. Колісник домагався та- листопада тов. Колісник поста- 
кож від комітету публичних у- 
житків, щоб він постарався до
битися знижки оплати за їзду 
стріткарами в місті до 5 центів.

На засіданні міської ради 8. 
серпня тов. Колісник предло-

вив внесок, щоб назначений мі
ською радою комітет безробіт
тя негайно занявся справою 
робітників, що є тепер без 
праці, й забезпечив їм удер
жання.

На засіданні міської ради 17. 
вересня тов. Колісник рішучо
запротестував проти виплачен
ий містом $250 на дім відпо
чинку для туристів в Емерсоні, 
який збудував буржуазний Ла- 
йонс клоб у Вінніпегу.

Коли прийшло до голосу-

ДОМАГАЄТЬСЯ 30,000 ДОЛАРІВ ДЛЯ 
ГОЛОДНИХ БЕЗРОБІТНИХ.Внесок принято зі за

стереженням, що 'комітет має 
обговорити справу безробіт на спеціальнім засіданні мі- і на дальших засіданнях мі-і 
них, але про це не має бути ської ради тов. Колісник по- ської ради. На однім з них
згадки в пресі. ставив внесок щоб місто не- він зробив внесок, щоб місто ванни над виплаченням $250

З початком 1928 року знову rafiHo видадо ^ в ш негайно дало допомогу для для Лайонс клобу, одинокий
відбувся вибір ріжних коміте- ^ безробітних і продовжило )і, тов. Колісник голосував проти,
тів і буржуазна більшість мі- -і°помог> для безробітних, а ПОКИ вони не дістануть праці. Всі алдермени Незалежної Цар
ської ради поминула тов. Ko- навіть більше, коли цього бу- цев внесок був відкинений. тії Праці голосували разом з
лісника при виборі комітету де потрібно. Однак буржу-1 Ломимо протесту тов. Ko- буржуазними радними за' ви-
суспільної добродійносте, до азНа більшість відкинула цей лісника, на тім самім засіданні плаченням грошей,
якого він входив минулого ро- внесок, задемонструвавши ще ухвалено 250 доларів допомо- Тов. Колісник був також о-
ку. На його місце вибрано ал- раз, що вона служить виключ- ГО для вінніпеґсі.кого летничо-
дермена Дорварда з Н.П.П. До „0 
інших комітетів, яких він був кляси, 
членом попередньо, його зно
ву вибрано.

жив резолюцію, яку попер ал- 
ішли на затвердження міської ДЄрмен Блумберг, що міська 
ради, а комітет безробіття мав рада у Вінніпегу домагається 
опікуватися долею безробіт- ново; роенрави для Сакка й 
них. Оба ці комітети вирішу- Ванзеті, які були засуджені 
вали справи так, що вони зав- американським капіталістичним 
жди виходили на користь пан- судом на кару смерти й опісля 

не міг провести в життя про- ській клясі, а ніколи робітки- страчені на електричнім кріслі, 
грами Комуністичної Партії, з ! чій. Через те й доводилося Резолюція мала бути вислана 
якою партія йшла перед робіт- тов. Колісникові зводити по-" до губернатора Фулера і пре-
ничих виборців. Однак він ру- стійну боротьбу в цих коміте- зидента Кулиджа,

ступиик мейора МекЛін не при
няв її і тимсамим вона не пі-

однак за- диноким алдерменом, що про- 
інтересам капіталістичної го клюбу, до якого належить тестував проти цеї виплати на 

сама буржуазія. За виплачен- засіданні фінансового комітету. 
Помимо рішучого протесту ним допомоги голосували три Справа виплаченая допомо- 

тов. Колісника, міська, рада на алдермени з Незалежної Партії ги “для Манітоба Чембер оф 
своїм засіданні 14. травня ухва- Праці, а це Фармер, Симпсон і Майне була знову предложена

у фінансовім комітеті, де оди- 
жуазної конвенції, що відбула- Для вдобрення міської ради і нокий тов. Колісник виступив 
ся в липні у Вінніпегу, і $2,000 иредложено скалю платні для проти пропозиції. Алдермен 
для буржуазної спортової ор- робітників, що працюють у Флай з Незалежної Партії Пра

вово ди вся нею через цілий час тах.

БОРОТЬБА ТОВ. КОЛІСНИКА ПРОТИ ҐРЕНТУ шла під голосування. 
ДЛЯ ПАНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ. На засіданні міської ради 28.

ЛЕЙБОРИТСЬКІ АЛДЕРМЕНИ ПЕРЕХОДЯТЬ 
НА СТОРОНУ БУРЖУАЗІЇ.

лила $5,000 для норвезької бур- Блумберг.Зараз на першім засіданні нів з Незалежної Партії Праці, 
фінансового комітету, що від- Алдррмен Джонс з тої партії

заявив, шо $2,500 є може забулося 8. січня 1927 року, ухва
лювано видатки ріжних мі
ських департаментів на 1927 
рік. Між цими видатками бу
ли гренти або дарунки для 
спортових товариств, членами 
яких не є робітники, але бур
жуазія. Для Манітоба Корлінг 
асошіейшен було призначено 
2,500 доларів, а для Вінніпег 
Бовлінг асосіейшен 400 дола
рів. Проти обох цих грентів 
рішучо запротестував тбв. Ко
лісник, який заявив, що в місті 
є багато безробітних, які не 
мають з чого жити й потребу
ють допомоги, а помимо того

Та в міській раді справа при-
няла зовсім інший оборот, бо ганізації Манітоба Корлінг асо- контракторів при міських ро- чі старим звичаєм пішов на у- 
завдяки тов. Колісникові спор- шісйшен. Проти грентів на по- ботах. Мінімальна платня в слуги буржуазії і зробив по
това організація не дістала до- вищі ціли тов. Колісник проте- цій скалі є 42% цента на годи - правку, щоб^істо дало для тої 

Тов. Колісник, за-!стував також у фінансовім ко- ну. Алдермен Симпкін з Не-і капіталістичної організації спе- 
бравши слово, за апелював до мітеті, однак його внески були залежної Партії Праці зробив ціяльний грент в сумі $1,400. 
всіх алдерменів з Н.П.П., щоб відкинені. поправку до внеску, щоб ця За поправкою голосував також
вони солідарно голосували Ухвала, щоб виплатити $2,000 скал я платні була обовязуюча j другий алдермен з Н.П.П., 
проти виплачення ґренту на ! для Манітоба Корлінг асошісй- також для робітників, що пра 1 Симпсон, і грент ухвалено. Ко- 
знак

На засіданні фінансового небагато для Манітоба Корлінг 
асошіейшен, і запропонував від мітету 6. січня відчитано листа 
себе $1,500 для тої організації, від Манітоба Корлінг асошіей- 
Він перший показав, як засту- шен, яка знову домагалася від 
пае інтереси робітників, що міста $2,500 гренту. Як і ми- 
його вибрали. Знову алдермен пул ого року, тов. Колісник рі- 
Блумберг з тої самої партії за-1 шучо запротестував проти да- 
явив, що виступає проти ви- иання допомоги панській спор- 
плати грошей для того, щоб товій організації й домагався, 
відплатитися буржуазним ал- щоб ці гроші ужити на допо- 
дерменам, які недопустили ні могу для безробітних. В той 
одного робітничого алдермена час, коли тов. Колісник проте- 
на становище голови комітету, стував проти гренту, два інші 
Якби деякі алдермени з Н.П.Г1. алдермени з Незалежної Партії 
були вибрані головами коміте- Праці у фінансовім комітеті, 
тів, то, значить, Блумберг був Симпсон і Флай, прилучилися 
би голосував за виплатою гро- до буржуазних радних і разом

з іціми доказували, що треба 
дати таку допомогу панській 
спортовій організації. Наслід
ком цього допомогу в сумі 
$2,500 ухвалено і вона пішла на 
затвердження до міської ради.

помоги.

протесту проти неспра- шен, перейшла лише завдяки цюють безпосередньо для мі- -ти справа прийшла на засідан- 
ведливого трактування робіт- тому, що два алдермени з Не- ста. Тов. Колісник зробив ня міської ради, тов. Колісник 
ників буржуазною більшістю залежної Партії Праці, Симп-; поправку до поправки, щоб знову виступив проти виплати 
міської ради. Після цеї про- сон і Флай, голосували з бур- мінімальна платня для робітнн- грошей. При голосуванні Флай 
мови їм просто соромно було жуазннми представниками. Та- ків (як тих, що працюють у і Симпсон пішли з буржуазни- 
стояти в одних рядах з буржу- ким робом внесок дістав по- контракторів при міських ро- 
азними алдерменамй і вони трібних дві третіх голосів.

ми алдерменамй, а решта ал
дерменів з Н.П.П. голосували 
з тов. Колісником проти ґрен
ту і внесок провалився, бо не 
було двох третіх голосів.

ботах, так і тих, що працюють 
Тов. Колісник рішучо висту- безпосередньо для міста) була

50 центів на годину. Поправку 
тов. Колісника підтримав ал
дермен Дорвард з Незалежної 
Партії Праці. Підчас голосу
вання обі поправки провали-

почали також висловлюватися
проти допомоги. Коли прнй-, пив проти ухвалювання гренту 
шло до голосування, всі вони для Манітоба Корлінг асошіей- 
гол осу вали з тов. Колісником шен. Він заявив, що злочином 
і внесок упав, бо для його е давати гроші спортовій орга- 
ухвалення потрібно було дві мізації в той час, коли тисячі 
третіх голосів.

її не дістають. Коли немає гро^фціей дія панських спортових 
шей дія безробітних, то чому організацій. Остаточно в мі- 
ч.ієгься видавати міські фон- ській раді ухвалено $400 для 
дн, стягнені з робітників по- Вінніпег Бовлінг асошіейшен, а 
датковшн, на панські спортові справу виплачення $2,500 для 

сказав між ін- Манітоба Корлінг асошіейшен 
відіслано назад до фінансового 

мо протесту КОМУНІСТИЧНОГО комітету.
$2,500

На цім ми кінчимо огляд ді
яльности тов. Колісника в мі
ській раді. Хоч як він вийшов 
довгий, то всетаки він не є щеі робітників ходять вулицями лися.

Вінніпегу без роботи, а сотки Тов. Колісник домагався та- повний. Але і з цього читач 
І з них примиряють з голоду, кож, щоб Віннілеґська елєк- бачить, що тов. Колісник був 
Міська рада відкинула їх про-1 тричнД компанія звернула мі ! одиноким представником в мі- 
сьбу за допомогою, а витрачає стові около 115,000 доларів, ській раді, який заступав інте-

На однім з дальших засідань нував. щоб зменшити допомо- громадські гроші на розривки які винна за на праву вулиць : реси лише робітничої кляси.
міської ради тов. Колісник та гу до $1,000, бо манітобський в той час, коли в місті панує коло трамваєвих рельсів. Ця Алдермени з Незалежної Партії

Там алдермени з Н.П.П. протесту- уряд дає цього року $2.000 до така страшна нужда. справа є задавнена і компанія І Праці, які також називають ce
ll. П. П. хотіли вали між іншим проти надання помоги. Але встає “робітнн- Справу допомоги для безро- в ріжний спосіб викручується]бе робітничими представника

ми, часто звертали на право і 
явно йшли на службу капіталі
стичній клясі. Тут і видно бу- 

л ло ріжницю між представником 
Комуністичної Партії а пред- 

го не обходить, що станеться ставниками Н.П.П. 
з цими робітниками в Канаді.
Вони збільшать армію капа
лійських безробітних і будуть 
вдаватися до міст за допомо
гою, а ці будуть відсилати їх 
з нічим. Міська рада повинна 
заявитися дроти висилання 
10,000 бритійських майнерів до 
Канади і резолюція протесту 
повинна бути вислана до бри- 
тійського й канадійського уря
дів. Буржуазний алдермен Ліч 
зробив поправку до резолюції 
і поправка була принята 10 го
лосами проти 7. За резолю
цією тов. Колісника голосува
ли всі алдермени з Незалежної 
Партії Праці.

На однім з засідань міської

організації? 
тим тов. Колісник. Та помн- ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ НАДАННЯ КОРПОРАЦІЯМ 

ПРАВА ГОЛОСУ.алдермена,! обі суми 
і $400
них спортових організацій, 
себто для розривки буржуазії.

У фінансовім комітеті йовто- 
рилася та сама історія. Поми
мо протесту тов. Колісника, 
повишу суму одобрено й віді- 

Справа виплачення грентів слано до міської ради, 
для панських спортових орта- алдермени і
нізацій прийшла на засідання зменшити суму на $1,500, але ! корпораціям права голосу в І чий” алдермен Флай і робить бітних тов Колісник підносив від звороту грошей 

„міськім ради 10 січня. Тов. це їм не вдалося і справу зно- міських виборах, однак цей внесок, щоб місГо дало $2,000 „ОПТМ ОііЛІі П AUUO CDIiTinWLUliV
Колісник і там рішучо запро- в\ відіслано до фінансового внесок перейшов. Тов Ко-! допомоги, бо, мовляв, “органі- ІІПЛСиІ ІІгШИ ОИІ/ИЛАпПП Ьгігі І ІІЛЬЬпгІЛ
тестував проти виплачення комітету 3 комітету справа лісник заявив у дискусії, що запій робить добру роботу-' БЕЗРОБІТНИХ ДО КАНАДИ
грошей з тих самих причин, ще раз пішла до міської ради і якби внескодавець міг предло- Навіть “Фрі Прес' на другий го Г1го
що й у фінансовім комітеті гам ухвалено $2,500 для спор- жити свій проект дія Муссо- день написала, що Флай зро- Справа вислання бритійським
І осьтут виявилося становище тової організації помимо про- ліні, то дістав би від нього зо- бив свій внесок на велике зди- урядом 10,000 безробітних май-

“робітничих” алдерме. і тесту тов. Колісника. лоту медалю. Він сказав, що вування неробітничих алдерме- нерів на жнива до Канади була
цей внесок є в користь вели- нів. Буржуазний алдермен також обговорювана на засі-
ких інтересів. * О’Гейр запропонував, щоб ви- данні міської ради. Тов. Колі

платити $1,500 допомоги, і на сник вніс резолюцію, щоб мі
це всі члени фінансового комі- Ська рада запротестувала проте 
тету згодилися, за виїмком тов. акції бритійського уряду на тій 
Колісника. Він одинокий про- підставі, що в теперішній час в 
тестував проти допомоги й за Канаді є ще тисячі безробіт- 
явив, що з праці такої органі- Них, а в зимову пору канадій- 
зації мають користь капіталі- Ські робітники терплять нужду 
сти й вони повинні оплачува- й голод через брак праці.

В своїй промові до резолю- 
Коли справа допомоги для ції комуністичний алдермен 

дискусії і ріжних внесків слра- Манітобі. На засідання комі- Манітоба Чембер оф Майне сказав, що відповідальність за 
ву передано назад до комітету, тету прийшла делегація від прийшла під голосування в мі- безробіття у Великій Британії 

Після того засідання тов. Ко- тої організації і просила допо- ській раді, то Флай і буржу- спадає на бритійський уряд, 
лісник скликав 18, лютого 1927 моги в сумі $2,000. Буржу- азні алдермени голосували за який висилає безробітних ли- 
року в Лейбор Темпл мітінг азний алдермен Бері запропо- допомогою, а тов. Колісник і ) ще Тому, щоб їх збутися. Ио-

ухвалено дія згада-

Крім справ на засіданнях мі
ської ради й комітетів, тов. Ко
лісник долагоджував сотки 
ріжних справ поодиноких ро
бітників, які вдавалися до ньо
го за порадою й допомогою. 
Про це знають найкраще таки 
ті, шо їм допоміг тов. Колісник, 
і вони найліпше зможуть оці
нити його працю.

Тов. Колісник своєю широю 
працею в міській раді й поза 
нею вповні заслужив, щоб ро
бітники й робітниці північного 
Вінніпегу поновно вибрали йо
го своїм представником до мі
ської ради — й вони це зро
блять, віддавши на нього свої 
голоси в слідуючу пятницю.

деяких

СПРАВА ПЛАТНІ МІСЬКИХ РОБІТНИКІВ
У фінансовім комітеті алдер- 

На тім же засіданні міської І вав “невільничий пакт” з 1919 мен Флай з Незалежної Партії 
ради обговорювано справу, року, який забороняє міським Праці знову явно пішов за ка- 
платні міських робітників. Ко робітникаи належати до робіт- віталістичною клясою, а тов. 
мітет, що обмірковував платню ничих юній, і домагався його Колісник був одиноким, що 
на біжучий рік, рекомендував скасування. Далі він протесту- боронив робітничих інтересів, 
міській раді, щоб платня оста- ! вав проти того, що багато ве- Розбиралася справа допомоги 
ла та сама, що й минулого ро- лнких корпорацій є увільнені для Манітоба Чеибер оф 
ку, за виїмком деяких поодн-, від податку, і домагався, щоб Майне. Є це організація вда- 
ноккх випадків. Проте цеї їх оподаткувати. Після довшої синків копалень у північній 
пропозиції виступив тов. Ко
лісник, а також алдермени 
НЛП. Тов. Колісник доказу
вав, що робітникам надежмть- 

. ся більша платня. Він пятну-

ти II кошти.
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